
 

 

 

 

Raadsvergadering op donderdag 30 november 2023 

 

Concept Besluitenlijst 

 

Aanwezig: de heer Van Tienhoven (VVD), de heer Harder (VVD), de heer Van Rij (VVD), mevrouw 

Veringa (VVD), de heer Vernooij (D66), de heer Van der Rest (GrL), mevrouw Van der Veldt 

(GrL), mevrouw Driessen (HvB), de heer Metselaar (HvB), mevrouw Roos (HvB), de heer Slewe 

(ZB), de heer Heukels (LB) (later afwezig), de heer Van der Veldt (CDA), de heer Oude Weernink 

(D66), mevrouw Jeltes (D66), de heer Koster (PvdA) 

 

Voorzitter: mevrouw Broekers-Knol 

Griffier: mevrouw Smit  

College: wethouder Heijink, wethouder Wijkhuisen, wethouder Gamri. 

Afwezig: de heren Werners (VVD), Kramer (D66) en Faber (GRL) 

 

1. Opening en welkom 

De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom.  

 

2. Berichten van verhindering 

De heer Werners (VVD), de heer Kramer (D66) en de heer Koster (PvdA) hebben zich afgemeld.  

 

2a. Herdenking raadslid A. Zoetmulder-Sanders vanwege haar overlijden. 

In aanwezigheid van familie en vrienden van mevrouw Zoetmulder-Sanders spreekt de voorzitter 

van de raad een in-memoriam uit. Daarna neemt de raad 1 minuut stilte in acht. Na afloop wordt 

de vergadering geschorst om de familie te kunnen condoleren.  

 

3. Vaststellen van de agenda 

De volgende agendapunten zijn als hamerpunt geagendeerd: 

• 9 – GR Beschermd wonen Kennemerland, IJmond en Haarlemmermeer 

• 10 – Vaststellen Controleprotocol Accountant 

• 13 – Horecaverordening 2023 

 14 – Toetreden Rijk als aandeelhouder Stedin 

 

De heer Van der Veldt heeft aangegeven zich bij agendapunt 14 te onthouden van stemming, in 

de besluitenlijst zal dit als zodanig worden opgenomen. 

 

De agenda wordt aldus vastgesteld en de hamerpunten worden bij hamerslag afgedaan.  

 

4. Ontwerp VVGB Tetterodeweg 

Er is een amendement (A) ingediend door HvB. 

Er wordt overgegaan tot stemming over het amendement: 

Stemmen voor: 4 HvB, ZB 

Stemmen tegen:11 (VVD, GrL, CDA, PvdA, D66) 

Afwezig: VVD-1, D66-1, GrL -1, LB-1 

Met 4 stemmen voor en 11 stemmen tegen wordt het amendement verworpen. 

 

Er wordt overgegaan tot stemming over het raadsvoorstel: 

Stemmen voor: 12 (GrL, VVD, ZB, CDA, PvdA, D66) 
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Stemmen tegen: 3 HvB 

Afwezig: VVD-1, D66-1, GrL -1, LB-1 

Met 12 stemmen voor en 3 stemmen tegen wordt het raadsvoorstel aangenomen. . 

 

5. Vaststellen programma Duurzaamheid  

Er wordt een motie ingediend door Groen Links, Tuinrangers 

 

Er wordt overgegaan tot stemming over het raadsvoorstel: 

Stemmen voor:, 16 (GrL, VVD, ZB, LB, CDA, PvdA, D66) 

Stemmen tegen: 0  

Afwezig: VVD-1, D66-1, GrL -1 

Met 16 stemmen voor en 0 stemmen tegen wordt het raadsvoorstel aangenomen.  

 

Er wordt overgegaan tot stemming over de motie Tuinrangers van Groen Links: 

Stemmen voor:, 16 (GrL, VVD, LB, HvB, ZB, CDA, PvdA, D66) 

Stemmen tegen: 0  

Afwezig: VVD-1, D66-1, GrL -1 

Met 16 stemmen voor wordt de motie unaniem aangenomen.  

 

6. Vaststellen Ontwikkelvisie Bispinckpark 

Mw. Jeltes (D66) onthoudt zich van stemming.  

Amendement B van VVD en ZB wordt ingetrokken en vervangen door amendement B’ 
Er wordt overgegaan tot stemming over het amendement B’ 
Stemmen voor:, 8 (VVD, HvB, LB) 

Stemmen tegen: 7 (GrL, ZB, PvdA, D66, CDA) 

Afwezig: VVD-1, D66-2, GrL -1 

Met 8 stemmen voor en 7 stemmen tegen wordt het amendement aangenomen. 

 

Er wordt overgegaan tot stemming over het amendement C 

Stemmen voor 5 (D66, GrL, PvdA) 

Stemmen tegen: 10 (GrL, HvB, ZB, VVD, CDA) 

Afwezig: VVD-1, D66-2, GrL -1 

Met 5 stemmen voor en 10 stemmen tegen wordt het amendement aangenomen. 

 

Er wordt overgegaan tot stemming over het raadsvoorstel: 

Stemmen voor:, 9 (VVD, HvB, D66-1) 

Stemmen tegen: 6 (D66-1, GrL, PvdA, CDA, ZB)  

Afwezig: VVD-1, D66-2, GrL -1,  

Met 8 stemmen voor en 6 stemmen tegen wordt het raadsvoorstel aangenomen.  

 

7. Doorontwikkeling WMO-loket 

Er wordt overgegaan tot stemming over het raadsvoorstel: 

Stemmen voor: 11 (VVD, D66, GrL, PvdA, ZB) 

Stemmen tegen:4 (CDA, HvB)  

Afwezig: VVD-1, D66-1, GrL -1, LB 

Met 11 stemmen voor en 4 stemmen tegen wordt het raadsvoorstel aangenomen. 

 

8. Advies fusieplannen STOPOZ en JongLeren 

De heer van Rij meldt dat hij niet deelneemt aan de bespreking en stemming over dit 

raadsvoorstel.  

Er wordt overgegaan tot stemming over het amendement D 

Stemmen voor 12 (D66, VVD, GrL, ZB, HvB) 
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Stemmen tegen: 2 (PvdA, CDA) 

  

Met 12 stemmen voor en 2 stemmen tegen wordt het amendement aangenomen. 

 

Er wordt overgegaan tot stemming over het geamendeerde raadsvoorstel: 

Het raadsvoorstel wordt unaniem aangenomen.  

 

9. GR Beschermd Wonen Kennemerland, IJmond en Haarlemmermeer 

Dit voorstel wordt per hamerslag aangenomen bij agendapunt 3 Vaststellen van de agenda 

 

10.  Vaststellen Controleprotocol Accountant 

Dit voorstel wordt per hamerslag aangenomen bij agendapunt 3 Vaststellen van de agenda 

 

11. Vaststellen Nota Grip op Samenwerking 

Het voorzitterschap wordt overgenomen door de vicevoorzitter mevrouw van Jeltes.  

De heer Koster legt een stemverklaring af.  

Stemmen voor: 12 (VVD, HvB, VVD, D66, GrL) 

Stemmen tegen: 3 (PvdA, ZB, CDA) 

Afwezig: VVD-1, D66-1, GrL -1, LB 

Het raadsvoorstel wordt aangenomen met 12 stemmen voor en 3 tegen.  

 

12. Vaststellen Nota Risicomanagement Bloemendaal 2023 

De heer Harder meldt dat de heer Heukels de enige was die dit voorstel wilde agenderen als 

bespreekpunt. De voorzitter stelt voor dit voor stel als hamerpunt te beschouwen. Het voorstel 

wordt aangenomen.  

 

13. Vaststellen Horecaverordening Bloemendaal 2023 

Dit voorstel wordt per hamerslag aangenomen bij agendapunt 3 Vaststellen van de agenda 

 

14. Toetreden Rijk als aandeelhouder Stedin 

De heer Van der Veldt onthoudt zich van stemmen bij dit agendapunt. Dit voorstel wordt per 

hamerslag aangenomen bij agendapunt 3 Vaststellen van de agenda 

 

15. Mededelingen  

De burgemeester heeft een mededeling over de fatbikes. Extra inzet van Boa’s, toezichthouders 
en politie wordt tot en met de feestdagen gecontinueerd. 

Wethouder Wijkhuisen komt terug op de bespreking van de begroting, met name de omissie die 

geconstateerd is door mevrouw Roos. Mevrouw Roos licht toe dat de gesprekken met de 

wethouder en de afdeling prima zijn verlopen..  

Wethouder Gamri deelt mee dat de stikstof bij Vitaal Vogelenzang is opgelost. Het 

bestemmingsplan wordt ter inzage gelegd.  

In Oldenhove zijn jongeren binnen gekomen en hebben daar overlast veroorzaakt. 

Veiligheidsmaatregelen zijn genomen.  

Voor het integraal zorgakkoord worden bijeenkomsten georganiseerd om informatie te geven. 

Raadsleden worden hiertoe uitgenodigd.  

Wethouder Wijkhuisen deelt mee dat het bezwaar tegen de bestuurlijke dwangsom splitsing van 

de Julianalaan in de bezwaarschiftencommissie gegrond is verklaard. Dat is een tegenvaller.  

 

16. Vaststellen van de besluitenlijst van 5 oktober en 9 november 2023 

Er zijn geen wijzigingen ingediend bij de griffie. De besluitenlijst van 5 oktober en 9 november 

2023 worden goedgekeurd en vastgesteld.  
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17. Lijst van toezeggingen van het College 

Lijst van toezeggingen door het college 

De vorige keer zijn afgedaan: 

TR006 en TR011. Deze zullen na deze vergadering worden afgevoerd. 

We lopen de lijst met openstaande toezeggingen even door, een aantal 
is tussen de vorige vergadering en vanavond inmiddels afgedaan. 

RAAD 

Nummer Datum Toezegging Status 

TR012 20-04-

2023 

Wethouder Heijink zal uitzoeken of het wellicht de overweging waard 

is om in de toekomst te gaan procederen over de verdeling van gelden 

uit het gemeentefonds. 

Update 5-7-2023: De wethouder denkt nog na. 

Wethouder Heijink heeft hierover een update 

Afgedaan na 

toelichting. Er wordt 

geen brief 

geschreven, er is 

voldoende kritiek bij 

de Rijksoverheid 

terecht gekomen.  

TR013 20-04-

2023 

Bij de begroting zal het College komen met een plan ten aanzien van 

de toeristenbelasting van 2024. 

Update 5-7-2023: Wacht op begroting. 

Afgedaan 

Begroting is inmiddels 

vastgesteld 

TR014 5-7-2023 Het college komt in de begroting met een voorstel om de aanpak van 

de Voorbuurt uit te breiden met het aanpakken van de winkelstraat, 

waardoor een kwalitatieve verbetering van deze hele omgeving 

bewerkstelligd wordt. 

Afgedaan 

Begroting is inmiddels 

vastgesteld 

TR015 5-7-2023 Het college komt met een raadsvoorstel voor het realiseren van een 

BIZ (BedrijfsinvesteringsZone) voor de ondernemers in Bloemendaal. 

Wethouder Heijink heeft hierover een update 

Afgedaan, de 

winkeliersvereniging 

is nu aan zet. De 

gemeente 

participeert in de 

kosten.  

TR016 5-7-2023 Inzake veiligheid Zeeweg: als er voldoende financiering is, zal de 

burgemeester eerst naar de raad komen alvorens het geld voor de 

projectleider uit te geven. 

 

Afgedaan 

Door het aannemen 

van Amendement B 

bij de begroting is 

deze toezegging niet 

meer aan de orde. 

TR017 5-10-2023 Wethouder Wijkhuisen laat HvB weten wat de gevolgen van het 

handhavingstraject zijn voor de huurders van de drie appartementen 

van de Julianalaan. 

Wethouder Wijkhuisen heeft hierover een update 

Afgedaan na 

toelichting van de 

wethouder in de 

raadsvergadering.   
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TR018 9-11-2023 

 

Wethouder Wijkhuisen zegt toe dat hij in het kader van het IHP 

alvorens in gesprek te gaan met de scholen, met de raad in gesprek zal 

gaan over de kaders.  

 

 

 

 

 

18. Lijst ingekomen stukken aan de gemeenteraad 

De volgende vragen zijn ontvangen voor het agenderen voor de commissieagenda Grondgebied: 

de petitie Korte Zijlweg Overveen en de Aanpassing Schoolvereniging Aerdenhout-Bentveld. 

Beide onderwerpen komen op de agenda van de raadscommissie, het college is met beide 

voorstellen bezig. De punten worden geagendeerd, er is voldoende steun.  

 

19. Vragenhalfuur 

De vragen van HvB over de ondergelopen/natte kelders in de Meerwijk in Bennebroek worden 

beantwoord door wethouder Wijkhuisen.   

De vragen over onveiligheid bij het station in Bloemendaal van HvB worden beantwoord door de 

burgemeester.   

 TR 019   

De burgemeester zegt toe te bekijken of het tunneltje bij het 

station aangepast kan worden.  

 

 

20. Moties vreemd aan de orde van de dag 

Er zijn 3 moties ingediend.  

Motie 2 D66 – Bibliotheek Pas op de plaats wordt unaniem aangenomen.  

Motie 3 LB – Bodes gemeentehuis wordt ingetrokken, de indiener is afwezig.  

Motie 4 HvB – Nul-emissiezone Haarlem wordt ingetrokken na de toezegging van de wethouder.  

 

 TR 020 De burgemeester zegt HvB toe dat het college 

op tijd bezwaar zal indienen tegen de plannen van de 

gemeente Haarlem over de Nul-emissiezone.  

 

 

21. Sluiting 

De voorzitter dankt de aanwezigen en sluit de vergadering om 23:30 uur. 

 

 

Vastgesteld in de openbare raadsvergadering van de gemeenteraad van Bloemendaal op 22 

december 2023, 

 

 

Griffier,     Voorzitter, 

 

 


